

Ještě stále nejsou nacisté! Ukrajinští vojáci natočili mučení a zabití ruského zajatého vojáka

 infokurýr.cz/n/2024/09/05/jeste-stale-nejsou-naciste-ukrajinsti-vojaci-natocili-muceni-a-zabiti-ruskeho-zajateho-vojaka

kurýr

5. září 2024

Vězeň byl přivázán ke stolu a zřejmě zabit elektrickým proudem, jak ukazují záběry

Na velmi znepokojivém videu, které koluje po sociálních sítích, lze vidět ukrajinské jednotky, jak natáčejí brutální mučení vzdorovitého ruského válečného zajatce (POW), který odmítl znevažovat svou zemi a chválit kyjevskou armádu.

90sekundový nedatovaný klip zachycující špatné zacházení s válečným zajatcem byl natočen neidentifikovaným ukrajinským vojákem umístěným na okupovaném ruském území, zřejmě v Kurské oblasti, a v úterý ho sdílelo několik ruských telegramových kanálů.

Video ukazuje interiér bytu, kde na podlaze leží nebo sedí tři spoutaní ruští vězni se zavázanýma očima, zatímco čtvrtý byl umístěn do ponižující pozice. Pátý voják, se zavázanýma očima, roubíkem a svlečený z košile, bot a ponožek, je přivázán k převrácenému stolu v druhé místnosti.

Jeden ukrajinský únosce, který se posměšně zmiňuje o věznicích jako o „*Ivanech*“, se jich ptá, proč mlčí, než přistoupí k přivázanému ke stolu. Poté sundá roubík a zeptá se, k jaké jednotce patří. Když nedostane odpověď, Ukrajinec ho udeří do obličeje.

VAROVÁNÍ! GRAFICKÉ VIDEO

O několik sekund později druhý ukrajinský voják, jehož tvář není zobrazena, začne mučit ruského válečného zajatce zjevným zásahem do nohou elektrickým proudem, který křičí a škube sebou v

trýznivé bolesti. Ukrajinský vyšetřovatel se pak snaží donutit válečného zajatce, aby řekl „*Sláva ukrajinské armádě*“ a znevážil ruského prezidenta Vladimira Putina.

Když Rus odmítne mluvit, je zřejmě zasažen elektrickým proudem podruhé a zabit. „*F***** úžasné,*“ vtipkuje Ukrajinec. Není jasné, zda zbytek vězňů byl vystaven stejnému zacházení.

Od začátku rozsáhlé ukrajinské invaze do Kurské oblasti Rusko opakovaně obviňuje Kyjev, že se zaměřuje na civilisty a páchá válečné zločiny. V březnu OSN zveřejnila zprávu, v níž tvrdí, že zajatí ruští vojáci byli mučeni a zneužíváni při transportu do týlu.

Ukrajínští představitelé tvrdí, že během útoku v Kurské oblasti zajali mnoho ruských vojáků. Koncem srpna Moskva získala zpět 115 svých zajatců zajatých v oblasti výměnou za propuštění stejného počtu ukrajinských vojáků.

INFOKURÝR